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Plots réglables pour 
lambourdes et réhausses

PLOTS POUR LAMBOURDES 
Référence : SPLH60
Supports télescopiques avec hauteur réglable de 35 mm minimum 
à 60 mm maximum (jusqu’à 85mm avec réhausse, non incluse).
Surface de support de la base : 314 cm². 
Ø de la tête : 120 mm / surface de support : 113 cm². 
Tête avec 4 écarteurs de 4 mm d’épaisseur pour faciliter le 
positionnment des dalles.
Permettent le passage de câbles sous lambourdes ainsi qu’un 
drainage parfait de l’eau.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Caractéristiques

Matière Fabriqués en PP 100  % recyclé

Domaines d’application

Utilisation en extérieur, terrasses, sols stabilisés. 
Plage de Température: de - 40°C à + 80°C.  

Membrane imperméable, panneaux isolants durs, calmes et plans de pose 
solides et compacts .Avec les extensions spécifiques, il est possible d’étendre 

la hauteur du support.

Résistance charge maximale 14 KN > 1,4 tonne

Certification Conformes au DTU 51.4

DIMENSIONS

FA
BR

IQUÉ EN MATIÈRE

100 % RECYCLÉE

9,0 
kN*
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ARKIMEDE 35 - POUR LAMBOURDES

1. REGISTRE DES CODES

INDEX

MATÉRIAU: Fabriqué en PP (polypropylène).

Code Description Dimension (mm) Poids Pkg. / Palette

TER09-1143/1A ARKIMEDE 35 pour lambourdes de 35 à 60 0,158 kg/pcs 30 pcs. / 1.200 pcs.
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ARKIMEDE 35 - POUR LAMBOURDES

3. UTILISATION

2. DESCRIPTION

Utilisation en extérieur, terrasses, sols stabilisés. 

Plage de Température: de - 40°C à + 80°C.

Support télescopique Arkimede 10 avec une hauteur réglable d’un minimum de 35 mm à un maximum de 60 mm (extensions optionnelles exclues). La surface 
de support de la base est de 314 cm2. Le diamètre de la tête est de 120 mm avec une surface de support de 113 cm2.
Versions disponibles:
• Boîte composée de la base, de l’écrou tournant et de la tête avec 1 butée pour les solives

La base permet le drainage parfait de l’eau.

6. SPÉCIFICATION TECHNIQUE

Spécification Description Unity Price

Dak.O.TER09-1143/xx
Fourniture et installation d’un support réglable en hauteur de 35 à 500 mm selon les accessoires correspondants.
Fabriqué en PP (polypropylène), 
Utilisé dans les espaces extérieurs, terrasses, toitures.

pc. -

Dak.O.TER09-1143/1A 1 onglet.......................................................................................................................................................................................................................................................... pc. -

5. ESSAI EN CHARGE
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Prova eseguita su Pressa Idraulica

- Cella di carico da 25 kN;

- Numero di filetti in tenuta = 3;

- Asse Y = Carico in N;

- Asse X = Scostamento in mm;

- Carico max = 14 kN;

TEST CARICO
CODICE ARTICOLO: TER09-1143 (4A4M, 4A2M, 1A)

Data: 18/01/2017

Code Measure Charge max. [N]

TER09-1143/1A h = 60 mm 10.409

L’essai a été réalisé à l’aide d’un poinçon de 150 mm 
de diamètre.

4. DOMAINES D’UTILISATION
Membrane imperméable, panneaux isolants durs, calmes et plans de pose solides et compacts . Avec les extensions spécifiques, il est possible d’étendre la 
hauteur du support.

Charge (N) Charge (N)

CONDITIONNEMENT

Référence SPLH60 SPEXT25

Pièces / Carton 30 30

Dimensions carton 33 x 40 x 30 cm 40 x 30 x 33 cm

DIMENSIONS (SUITE)

PRODUIT COMPLÉMENTAIRE (NON INCLUS)

RÉHAUSSE 
Référence : SPEXT25
Réhausse adaptable sur les plots pour dalles et lambourdes. 
Permettent d’augmenter de 25 mm la hauteur des plots réglables. 
Fabriqués en PP 100  % recyclé.

rev 04 - 05/25
TECHNICAL DATA SHEET

ARKIMEDE EXTENSIONS 35 - 60 - 115

OUTDOOR
pag. 
1/1

This data sheet supersedes and replaces all previous ones. The information contained herein is accurate to our present knowledge.
Dakota Group S.a.S. assumes no responsibility or liability with respect to the information given. Dakota Group S.a.S. reserves the right to change speci cations and models without prior 
notice. Dakota Group S.a.S. - Via Don Cesare Scala, 55 - Brentino Belluno (VR) - Italy - tel. 045-6284080 - fax. 045-6284075 www.dakota.eu - info@dakota.eu o u cio.tecnico@dakota.eu

Code Description Measures (mm) Weight (kg/pc.) Pkg. / Pallet

TER09-1143/P25 ARKIMEDE - Extension 25 mm h. 25 - ø 112 0,045 30 pcs. / 2.700 pcs.

TER09-1143/P50 ARKIMEDE - Extension 50 mm h. 50 - ø 112 0,072 30 pcs. / 1.620 pcs.

TER09-1143/P100 ARKIMEDE - Extension 100 mm h. 100 - ø 112 0,16 30 pcs. / 1.200 pcs.

1. CODE REGISTRY

MATERIAL Made of PP (polypropylene).

INDEX
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2. USE
Used to extend the heights of Arkimede 35, 60 and 115 supports (Arkimede 60 only h. 50 and h. 100 - Arkimede 115 only h. 100)

Operating temperature: - 40 °C to + 80 °C.

Item Description Unit Price

Dak.O.TER09-1143/x
Supply and installation to extend the height of ARKIMEDE Telescopic Stand with heights of h. 25, 50 and 100 mm.
Made of PP (polypropylene).
Use in outdoor areas, terraces, shared flooring.

pc. -

3. TECHNICAL SPECIFICATION


